



ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ „FERDINAND I”

DECIZIA

Nr. DRPD 6 din 19.09.2024

Având în vedere prevederile Legii nr. 199/2023, Legea învățământului superior și ale Legii nr. 1/2011, Legea educației naționale cu modificările și completările ulterioare,

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1339/2023, privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior,

Ținând seama de „Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din Academia Tehnică Militară „Ferdinand I”, înregistrată la nr. A 3283 din 12.04.2024, validată de Senatul Academiei Tehnice Militare în data de 29.02.2024,

În baza rapoartelor privind desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 143 din 30.04.2024,

În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de Sisteme Integrate de Armament, Geniu și Mecatronică din data de 17.09.2024, consemnate în procesul verbal nr. A 8375 din 18.09.2024,

În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de sisteme informatice și securitate cibernetică din data de 17.09.2024, consemnate în procesul verbal nr. A 8377 din 18.09.2024,

În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de Aeronave și Autovehicule Militare din data de 18.09.2024, consemnate în procesul verbal nr. A 8397 din 18.09.2024,

În baza validării rezultatelor concursurilor în Consiliul Facultății de comunicații și sisteme electronice pentru apărare și securitate din data de 17.09.2024, consemnate în procesul verbal nr. A 8380 din 18.09.2024,

În baza validării rezultatelor concursurilor în ședința Senatului universitar al Academia Tehnică Militară „Ferdinand I” din data de 18.09.2024, consemnate în procesul verbal nr. A 8460 din 19.09.2024,

Rectorul Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” din București emite următoarea

DECIZIE:

Începând cu data de 30.09.2024 se acordă următoarele titluri didactice și se numesc/încadrează în funcțiile menționate în dreptul fiecăruia, astfel:

Conferențiar universitar

- dl căpitan dr. ing. **ACIOBĂNIȚEI Adrian IULIAN** - Departamentul de calculatoare și securitate cibernetică - Facultatea de sisteme informatice și securitate cibernetică - disciplinele: Programarea calculatoarelor; Structuri de date și algoritmi.

- dl dr.ing. **CIOTÎRNAE Ion PETRICĂ** - Departamentul de comunicații și tehnologia informației - Facultatea de comunicații și sisteme electronice pentru apărare și securitate disciplinele: Sisteme de comutație telefonică și multiplexare II; Sisteme de comunicații; Sisteme de comutație telefonică și multiplexare I; Sisteme de comunicații optice.

- dna căpitan dr. ing. **CÎRNEANU Liviu ANDRADA-LIVIA** - Departamentul de inginerie a sistemelor de armament și mecatronică - Facultatea de sisteme integrate de armament, geniu și



mecatronică - disciplinele: Teoria sistemelor automate; Automatică pentru sisteme de armament, rachete și muniții; Senzori și sisteme de comandă pentru rachete de aviație; Proiectarea subsistemelor pentru instalații de armament de aviație.

- **dl căpitan dr. ing. COCA Nicolae MIHAI** - Departamentul de calculatoare și securitate cibernetică - Facultatea de sisteme informatice și securitate cibernetică - disciplinele: Proiectarea cu microprocesoare; Arhitectura sistemelor de calcul.

- **dl dr.ing. POPESCU Constantin FLORIN-GABRIEL** - Departamentul de comunicații și tehnologia informației - Facultatea de comunicații și sisteme electronice pentru apărare și securitate - disciplinele: Echipamente de comunicații speciale; Televiziune; Microcontrolere.

Lector universitar

- **dl maior dr. ing. GORGOTEANU Ion DAMIAN** - Departamentul de echipamente și sisteme electronice militare - Facultatea de comunicații și sisteme electronice pentru apărare și securitate - disciplinele: Circuite integrate digitale; Microcontrolere II; Electronică de putere II; Bazele electrotehnicii I; Electronică de putere I.

- **dl căpitan dr. ing. BAROTHI Laszlo-Gabor LASZLO** - Departamentul de autovehicule militare și transporturi - Facultatea de aeronave și autovehicule militare - disciplinele: Tehnici și echipamente de diagnosticare a autovehiculelor; Sisteme de comandă și control pentru autovehicule; Bazele ingineriei autovehiculelor II; Electronică aplicată și elemente de automatizare; Informatică aplicată pentru ingineria autovehiculelor.

- **dna căpitan dr. ing. BOGLIȘ Liviu IOANA-CARMEN** - Departamentul de sisteme integrate de aviație și mecanică - Facultatea de aeronave și autovehicule militare - disciplinele: Comanda automată a aeronavelor; Comanda automată a aeronavelor-proiect; Echipamente de zbor la mare altitudine; Teoria sistemelor automate; Echipamente și sisteme giroscopice.

- **dna căpitan dr. ing. CASAPU Ionel MARIA** - Departamentul de sisteme integrate de aviație și mecanică - Facultatea de aeronave și autovehicule militare - disciplinele: Construcția și calculul motoarelor de aviație II; Construcția și calculul motoarelor de aviație-proiect; Automatica motoarelor de aviație; Sisteme de propulsie aerospațială; Sisteme de propulsie și energetice în aviație.

- **dl căpitan dr. ing. DÎRLOMAN Gheorghe FLORIN-MARIAN** - Departamentul de inginerie a sistemelor de armament și mecatronică - Facultatea de sisteme integrate de armament, geniu și mecatronică - disciplinele: Tehnologia de fabricație a materialelor explozive, rachetelor și munițiilor; Securitate pirotehnică și riscuri asociate explozivilor și munițiilor; Exploatarea și mentenanța sistemelor de armament, rachetelor și munițiilor; Testarea și evaluarea explozivilor, rachetelor și munițiilor; Proiect de fabricație a materialelor explozive, rachetelor și munițiilor.